
 

 

Drogi Użytkowniku 

Dziękujemy za wybranie marki Redragon. Przed instalacją przeczytaj instrukcję. Aby 
chronić swoje prawa i korzystać z lepszej obsługi klienta, zwróć uwagę na nasze warunki 
gwarancji. 

1. W okresie gwarancji zapewniamy naprawę lub wymianę produktu w przypadku 
usterek wynikających z wad materiałowych lub produkcyjnych. Gwarancja nie 
obejmuje uszkodzeń powstałych na skutek nieprawidłowego użytkowania, 
samodzielnego demontażu, mechanicznych uszkodzeń, kontaktu z wodą, 
niewłaściwego podłączenia lub działania sił zewnętrznych, takich jak pożar, 
powódź czy inne klęski żywiołowe. 

2. Części eksploatacyjne (np. stopka) oraz części zamienne nie są objęte naszą 
gwarancją. 

 

UWAGA 

Do prawidłowego działania obudowa wymaga zainstalowania oprogramowania Digital 
Tube Control. Dostępne do pobrania ze strony:  
http://www.lcdcontrol.com/smg 

 

 



Dane producenta i importera 

Producent: Redragon 
Importer i dystrybutor: 
ITRG-ZIĘBA-MAGIERA-STYLIŃSKI SPÓŁKA JAWNA 
Christo Botewa 6B/B4 
30-798 Kraków, Polska 
NIP: 9452174051 
 
 

Opis produktu 

Gamingowa obudowa Redragon Vision to połączenie estetyki i funkcjonalności. Oferuje 
efektywne chłodzenie z imponującym efektem świetlnym ARGB. Przezroczysty panel 
boczny podkreśla podświetlenie i prezentują wnętrze komputera, idealne dla graczy i 
entuzjastów sprzętu. Dodatkowym atutem jest wyświetlacz na przednim panelu, który 
informuje o temperaturze systemu i prędkości wentylatorów, co ułatwia kontrolę nad 
wydajnością. Nowoczesny design i zaawansowane rozwiązania sprawiają, że obudowa 
spełni oczekiwania każdego gracza. 

 

Montaż 

1. Szybki demontaż paneli ze szkła hartowanego 
1. Lewy panel boczny ze szkła hartowanego można szybko zdemontować 

wyciągając go na zewnątrz za uchwyt znajdujący się w lewym górnym rogu jak 
pokazano na ilustracji. 

2. Lewy przedni panel ze szkła hartowanego można zdemontować wypychając 
go na zewnątrz od lewego górnego rogu jak pokazano na ilustracji. 

3. Przedni panel ze szkła hartowanego można zdemontować wypychając go na 
zewnątrz z lewej strony zgodnie z kierunkiem strzałki jak pokazano na 
rysunku. 



 

 

2. Montaż PSU (standardowy zasilacz ATX) 

Zainstaluj zasilacz PSU, przykręcając go za pomocą 4 śrub w miejscach oznaczonych 
„a” na ilustracji. 

 

3. Instalacja płyty głównej (obsługa podłączania do płyty głównej od tyłu)  
Umieść płytę główną w obudowie i dopasuj otwory na śruby, a następnie 
przymocuj płytę główną za pomocą śrub, jak pokazano na poniższej ilustracji 
(obudowa obsługuje płyty główne ATX/micro ATX i ITX). Różne płyty główne mają 
różne cechy instalacyjne, przed instalacją zapoznaj się z instrukcją obsługi swojej 
płyty głównej. 



 
4. Instalacja karty graficznej VGA 

1. Odkręć śrubę mocującą listwę zabezpieczającą zaślepki slotów PCI, zdejmij 
listwę a następnie wyłam zaślepki slotów PCI 

2. Włóż kartę graficzną do gniazda płyty głównej zgodnie z kierunkiem strzałki na 
rysunku poniżej. 

 

 

5. Instalacja HDD/SSD 
(możliwość instalacji 2x HDD + 2 x SSD lub 1x HDD + 3x SSD) 
 
1. Umieść HDD 3,5” na dolnej płycie, wyrównaj otwory na śruby a następnie 

przymocuj go od dołu za pomocą śrub jak zaznaczono na ilustracji. 
2.  Umieść dysk SSD 2,5” na dolnej płycie, wyrównaj otwory na śruby a 

następnie przymocuj go od dołu za pomocą śrub jak zaznaczono na ilustracji. 
3.  

1. Zdemontuj wspornik dysków HDD/SSD 
2. Umieść jeden lub dwa dyski SSD na wsporniku jak pokazano na ilustracji. 



3. Następnie zamontuj dysk HDD 3,5” po drugiej stronie wspornika jak 
pokazano na ilustracji. 

4. Zainstaluj wspornik w gnieździe z tyłu płyty głównej i przymocuj go 
śrubami w miejscach oznaczonych „a” na ilustracji. 

 

 

 

Zgodność urządzeń chłodzących 

Płyta górna: Wentylator 3×12 cm lub radiator 1×360 mm 
Płyta tylna: Wentylator 1×12 cm lub radiator 1×240 mm 
Płyta dolna: Wentylator 3×12 cm lub radiator 1×240 mm 

Wspornik płyty głównej: Wentylator 3×12 cm, wentylator 2×14 cm, radiator 
1×240 mm lub radiator 1×280 mm 

 



Konserwacja i czyszczenie 

 Używaj suchej, miękkiej ściereczki do czyszczenia obudowy. 

 Nie stosuj agresywnych środków chemicznych 

 

Utylizacja i recykling 

 Produkt należy utylizować zgodnie z przepisami dotyczącymi odpadów 
elektronicznych. 

 Nie wyrzucaj urządzenia do odpadów komunalnych – oddaj je do odpowiedniego 
punktu zbiórki. 

 

Gwarancja 

Gwarantem jest: 
ITRG-ZIĘBA-MAGIERA-STYLIŃSKI SPÓŁKA JAWNA 
Christo Botewa 6B/B4, 30-798 Kraków, Polska 
NIP: 9452174051 
 
Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją od daty zakupu, obejmującą wady 
materiałowe i produkcyjne. Serwis realizowany jest na podstawie dowodu zakupu po 
przekazaniu urządzenia do sprzedawcy. Reklamację należy zgłosić bezpośrednio u 
sprzedawcy. 

Gwarancja nie obejmuje: 

 Normalnego zużycia. 

 Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem. 

 Awarii wynikających z nieprawidłowego montażu lub stosowania 
niekompatybilnych akcesoriów. 

 Napraw przeprowadzanych przez nieautoryzowane osoby. 

 Uszkodzeń wynikających z działania czynników zewnętrznych, takich jak pożar, 
powódź czy wyładowania atmosferyczne. 

Gwarancja obowiązuje na terenie Rzeczypospolitej Polskiej i nie wpływa na 
uprawnienia konsumenta wynikające z przepisów o rękojmi.  

Dziękujemy za wybór obudowy Redragon GC-625-PRO. 
Życzymy satysfakcjonującego użytkowania. 

 



Instrukcja dotycząca ochrony środowiska 

To urządzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE oraz polską Ustawą o 
zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym symbolem przekreślonego kontenera na 
odpady.  Takie oznakowanie informuje, że sprzęt ten, po okresie jego użytkowania nie może być 
umieszczany łącznie z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. 

Tego sprzętu nie wyrzucać do odpadów komunalnych!!! Wyrób należy utylizować poprzez selektywną 
zbiórkę w punktach do tego przygotowanych. Szczegółowe kwestie są regulowane przez przepisy prawne 
danego kraju 

Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz nie właściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu. 

 

 

Oznakowanie CE wskazuje, że dany produkt wprowadzony na rynek 
europejski jest bezpieczny oraz zgodny z wymaganiami dyrektyw 
unijnych dotyczących zdrowia, bezpieczeństwa i ochrony 
środowiska. 

 

 


